

Ratskanzlei

Sekretariat Marktgasse 2 9050 Appenzell Telefon +41 71 788 93 11 info@rk.ai.ch www.ai.ch

Appenzell, 8. Januar 2020

Medienmitteilung der Standeskommission (amtlich mitgeteilt)

Rücktritt von Statthalter Antonia Fässler aus der Standeskommission

Statthalter Antonia Fässler hat auf die Landsgemeinde vom 26. April 2020 ihren Rücktritt aus der Standeskommission erklärt.

Antonia Fässler wurde 2010 von der Landsgemeinde zur Frau Statthalter gewählt. In dieser Funktion stand sie in den vergangenen 10 Jahren dem Gesundheits- und Sozialdepartement vor. Vor ihrer Wahl in die Standeskommission war sie sechs Jahre als Departementssekretärin des Gesundheits- und Sozialdepartements tätig.

Die Würdigung der Verdienste von Statthalter Antonia Fässler wird an der Landsgemeinde vorgenommen.

Kontakt für Fragen

Statthalter Antonia Fässler (erreichbar bis 11 Uhr)

Telefon +41 79 962 30 76

E-Mail antonia.faessler@gsd.ai.ch

AI 022.21-19.2-410208